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Meghívó
Az Úrtól jön a szabadítás. Legyen 

áldásod népeden! (Zsolt 3,9)
A Szarvas-Újtemplomi 

Evangélikus Egyházközség Isten 
iránti hálával tudatja, hogy 2010. 
szeptember 18-án (szombaton) 11 
órakor a szarvasi Újtemplomban 

Ribár János, a Nyugat-békési 
Evangélikus Egyházmegye esperese 

beiktatja hivatalába Laczi Roland 
megválasztott lelkészt.

Áldást és köszöntést mond 
Gáncs Péter, a Déli Evangélikus 

Egyházkerület püspöke.
Szeretettel hívjuk Önt és kedves 

családját az ünnepi istentiszteletre és 
közgyűlésre, valamint az azt követő 

szeretetvendégségre.– Az alkotás nem ismer kényszert, a mű-
vészet szabad – idézte Wassily Kandinskyt, 
a XX. század neves orosz festőjét Giricz 
Katalin, amidőn megnyitotta a Ruzicskay 
Alkotóházban a múlt héten pénteken dél-
után az ötödik alkalommal megrendezett 
Művészetek Nyári Táborában született al-
kotások tárlatát.

A megnyitón a tábort támogató Ifjúsá-
gi és Sportbizottság elnökét, Giricz Ka-
talint, továbbá a művésztanárokat: Rómer 
Ilona festőművészt és Komár Ella fazekast 
– akik a gyerekekkel foglalkoztak – vala-
mint Korbely István festőművészt, aki a 

felnőttek ecsetvonásait igazgatta, Terhesné 
Szekera Ilona a Ruzicskay Alkotóház 
munkatársa, a tábor szervezője köszöntöt-
te. Köszönetet mondott a Ruzicskay Köz-
alapítvány két jelenlévő korifeusának, dr. 
Reszkető Péter elnöknek és dr. Demeter 
László kuratóriumi tagnak is, a tábor meg-
rendezéséhez nyújtott segítségért. A szak-
mai munkát a tanárok mutatták be Giricz 
Katalin megnyitó szavait követően Rómer 
Ilona és Komár Ella is felhívta a fi gyel-
met arr, hogy jövőre is lesz tábor, remélik, 
hogy sokan kevet kapnak az idei képek né-
zegetésekor a részvételre.

A művészet szabad

Rómer Ilona szerint erről szólnak Terhes-
né Szekera Ilona festményei, melyekből 
első alkalommal rendeztek önálló kiál-
lítást a Tessedik Sámuel Múzeumban. A 
múlt héten szombaton nyíló kiállításon Ro-
szik Zoltán igazgató, majd Babák Mihály 
polgármester köszöntötte az érdeklődőket. 
Babák Mihály megosztotta a közönséggel 
azt a megfi gyelést, hogy Ilinek a képei szí-
nesednek, ez a látszólag zárkózott egyéni-
ségének egy másik, mosolygósabb oldalát 

mutatja. Megnyitóbeszédében Rómer Ilo-
na méltatta a tősgyökeres szarvasi alkotá-
sait, a festészethez vezető életutat: a kira-
katrendező-dekoratőr szakmát. Nem mellé-
kes körülmény – hallhattuk –, hogy már tíz 
éve a Ruzicskay Alkotóház alkalmazottja-
ként dolgozik, ami nagy hatással van alko-
tómunkájára, amit Rómer Ilona úgy jellem-
zett: vidám, kiegyensúlyozott és rendkívül 
alapos. Végezetül ajánlotta a kiállítást min-
den szarvasinak, aki szereti a szépet.

Az élet szép


